TEMA 2 ACTIVITATS DE REFORG

N[0 1 o DA CUIMS: e,
1. Tria I'orde dels sumands i resol mentalment. Abans de fer les

operacions, estima quin sera el resultat més gran:

100+47+100=..................
62+500+200=..................
800+325+200=...............
400+ 72+600=........ccc......
2.500 +807 +500 = .............

5.000 | — 4500 | — | 4.000 — — —_ —_
) R ) ) - N . \ )
6500 | — | 6.300| — | 6.100 | — —_ — —
— — Ty Y - ~ - ~ S
8980 | — |8.930| — |8.880 | — — —_ —
7280 | — 7.180 | — | 7.080  — - | —_ ‘ —_ \ ,

2. Completa les séries:

3. Completa les expressions:

47.000 + ..o =47.350
5.070+ .. =5.879
80.650 + ... = 86.655
30.020 + ... =32.420
403.036 + ... = 453.536

4. Completa els factors que falten:
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TEMA 2 ACTIVITATS DE REFORG

= N AavAanmlata la bAadidAa.

2o o o CUrs: .o,
CcM DMUM| C D U es llig
3CM, 6 UM, 1C tres-cents sis mil cent
1CM, 3DM, 8 UM
3DM, 1D, 3 U
6CM,1C,2U

6. Calcula mentalment. Primer, multiplica els nimeros en negreta:

3x9x2= ... 6x4%2= ...
TX5X2= ... 3X3X6=............
AX5X3= ... 2X9X2= ...
8x5x2= ... 2X8X4= ...
Ox3x3=........... 2XTX3= ............

300 x40 =.........ccoveeens
200 x50 = ......ccoociinnnns
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TEMA 2 ACTIVITATS DE REFORC

9. En un avio caben 205 passatgers. Quants passatgers caben en
8 avions iguals?

Caben ................... passatgers.

10. Una empresa compra 5 ordinadors. Si
cada un costa 1.039 €, quant costara la
compra?

Costara .................... €.
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TEMA 2 ACTIVITATS D'AMPLIACIO

Nom: ... e, J CUIS: oo,
7.386 5.439 3.265 44.678

120 3.527 708 673

+ 3.079 + 821 + 99 + 391

2. Resta i fes la prova:

905.740 Prova: ............... 74.203 Prova: ...............

e -
17.870 balenes arises 1.140 balenes blaves
8x4x2 6Ex3x3 3Ix1x5

4. Calcula de dos maneres diferents els resultats de les segluents
multiplicacions:
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TEMA 2 ACTIVITATS D'AMPLIACIO

= NAalaiila rmaAanmtAlina A

B\ (o]0 1 USRS CUIS: e,

30X6.000 = ... ...

2000 X300 = ..ot

6. En una caixa groga hi ha 243 segells, i en una taronja, 277. Si
n‘agarre 95 de la caixa taronja i els pose en la groga, quants
segells quedaran en cada caixa?

R

Enqueden .................... en lataronjai .................... en la groga.

7. Gregori té estalviats 315 €. Si vol comprar uns esquis de 289 €
| unes botes de 137 €, quants diners li falten?

Lifalten .................... €.
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TEMA 2 ACTIVITATS D'AMPLIACIO

©Q Cramnlata al Aran A falta an acta fantiira:
N T o 0 CUIS: s
Raqueta de tenis 95€
Monopati 32€
Patins de linia ...
Sabatilles esportives 58€
TOTAL 274€
9. Resol mentalment les operacions:

300 — (200 +30) = ...ooooiviiii
(250 + 47) =100 = ..o,
(300 =50) + 100 = ......ooooveinn..
(200 + 40) — (70 + 30) = .oo.oovooo.....
400 — (300 = 100) = .....coveovrnn..
(600 — 500) + (50 + 20) = .............
(800 — 300) — (100 — 20) = ...........
900 — (200 + 300) = ....ovoovoe.

10. Resol les multiplicacions seguents:

359 914
X 9 X b5
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